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پیشنهاد مذاکره در »کشور ثالث« از سوی لبنان، 
مرزبندی جدید در دیپلماسی با ایران است

فعال شدن گسل پنهان 
- تهران وت وابط بیر ر

روایت روابط ایران و لبنان در یک سال گذشته، 
شبیه عبور از راهرویی پر از درهای نیمه‌باز است؛ 
راهرویی که هر در آن به بحرانی تازه، سوءبرداشتی 
جدید و فشاری بیرونی ختم می‌شود. تهران می‌گوید 
که در امور داخلی لبنان دخالتی نمی‌کند، اما به 
حمایت خود از مردم و امنیت لبنان ادامه می‌دهد. 
بیروت اما در وضعیتی قرار گرفته که هر کلام و 
کنایه‌ای از سوی ایران، با حساسیتی چند برابر 
دریافت می‌شود؛ گویی کشور در آستانه یک چرخش 
سیاسی ایستاده و هر موضع خارجی می‌تواند وزن 
ترازوی داخلی‌اش را به‌هم بزند. پس از ماه‌ها تنش 
خاموش میان دو پایتخت، نخستین جرقه آشکار 
اختلاف زمانی نمایان شد که یوسف رجِی، وزیر امور 
خارجه لبنان، دعوت رسمی سیدعباس عراقچی را 
برای سفر به تهران نپذیرفت. تصمیمی که پشت آن 
واژه کوتاه »شرایط کنونی« ایستاده بود؛ عبارتی که 
به اندازه کافی مبهم بود تا همه طیف‌های سیاسی 
لبنان معنای دلخواه خود را از آن برداشت کنند، و 
به اندازه کافی روشن که نشان دهد بیروت در این 
مقطع نمی‌خواهد منازعه داخلی‌اش را با هیچ بازیگر 
منطقه‌ای گره بزند. در ظاهر، لبنان دعوت را رد نکرده 

بود. پیشنهاد دیدار در »کشور ثالث« شبیه میزی بود 
که بیروت می‌خواست بر سر آن بنشیند اما با فرضی 
تازه و این که گفت وگو با ایران باید از فاصله‌ای تنظیم 
شود تا حساسیت‌های داخلی را شعله‌ور نکند. اما 
پشت این ظرافت دیپلماتیک، واقعیت دیگری 
کمین کرده بود؛ واقعیتی که هفته‌نامه عرب‌ویکلی 
آن را چنین توصیف کرد که »لبنان به زمینی 
سوخته بدل شده که پیام‌ها - و موشک‌ها- میان 
اسرائیل، ایران و آمریکا رد و بدل می‌شوند.« جمله‌ای 
که شاید اغراق‌آمیز به نظر برسد، اما حال‌وهوای 
سیاست بیروت در ماه‌های اخیر را دقیقاً به تصویر 
می‌کشد. دعوت رسمی ایران از وزیر خارجه لبنان، 
به‌تنهایی نمی‌توانست بحران‌ساز باشد. آن چه 
موجی از واکنش‌ها را در بیروت ایجاد کرد، نه دعوت، 
که هم‌نشینی این پیام با مصاحبه‌ای از علی‌اکبر 
ولایتی بود. ولایتی اخیرا در گفت‌وگو با تسنیم 
گفته بود: »وجود حزب‌الله از نان شب برای لبنان 
واجب‌تر است«، جمله‌ای که شاید در ایران تکرار 
یک موضع ثابت تلقی شد، اما در لبنان همانند پرتاب 
 سنگی بود که سکوت شکننده سیاست داخلی را 

درهم شکست...
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توقیف یک شناور خارجی 
متخلف در خلیج فارس 

از سوی سپاه 

حکم اعدام وریشه مرادی 
در دیوان عالی کشور نقض شد 

نگاهی به داستان پربحث این هفته‌های نمایش خانگی؛ 

»بامداد خمار«؛ سریالی که به‌جای 
روایت، فقط خاطره می‌فروشد

»عبده‌زاده«، با اشاره به مشکلات ارز و ریال، هشدار داد: 

کمبود شدید دارو 
در سه ماهه پایانی سال 

بی‌اعتنایی کارفرمایان، روند رسیدگی به شکایات 
کارگری را طولانی می‌کند 

هفت ماه بی‌حقوقی نصیب کارگر 
اخراجی آب معدنی داماش 

حملات تند ترامپ به ماهیت و تمدن اروپا، 
بروکسل را در دوگانه شراکت و ترس قرار داد؛ 

تنش‌های چندخطی 
در روابط دو سوی آتلانتیک 

 رئیس‌جمهور گفت: سفر به قزاقستان فرصت و بستری مناسب برای تعمیق روابط 
اقتصادی، صنعتی، معدنی و همچنین فرهنگی و حمل و نقل با این کشور است.

به گزارش ایرنا، »مسعود پزشکیان« در آستانة سفر به قزاقستان، ظهر دیروز، 
چهارشنبه، قبل از ترک تهران در پاویون فرودگاه مهرآباد درمورد اهداف این سفر، گفت: 
سفر به قزاقستان به دعوت رسمی رئیس‌جمهور محترم این کشور و برادر عزیزمان قاسم 
جومارت توکایف به این کشور داشتند. کارشناسان و کمیسیون‌های مربوطه توافقات 
خوبی در حوزه مسائل اقتصادی، فرهنگی، صنعتی، معدنی و راه و ترابری و حمل و نقل 

میان دو کشور برنامه‌ریزی کرده‌اند.

وی افزود: ارتباطات ما با کشورهای مسلمان باید براساس باورها و اعتقاداتمان، 
صمیمی‌تر و بیشتر و با عمق بیشتری باشد، باید تلاش کنیم که به هم کمک کنیم و 

تجربیات خود را در اختیار یکدیگر قرار دهیم.
رئیس‌جمهور در ادامه با اشاره به اینکه در مرحله دوم این سفر از قزاقستان عازم 
ترکمنستان خواهد شد، افزود: این سفرنیز  به دعوت رئیس‌جمهور این کشور سردار 
بردی محمدافُ صورت می‌گیرد و قرار است مجمع جهانی صلح و اعتماد در این کشور 
برگزار شود. روسای کشورهای منطقه برای حضور در این اجلاس دعوت شده‌اند و 

فرصت مناسبی برای بیان دیدگاه‌های ما درخصوص صلح و ثبات بین‌المللی است.
وی تاکید کرد: جنگ افروزی‌های زیادی توسط مدعیان صلح و امنیت و انسانیت 
در سطح منطقه انجام شده است؛ اما آنچه گویاست ما با جنایت و نسل کشی علیه زنان 
و کودکان مواجه هستیم که انسان‌ها را با گرسنگی و تشنگی‌ و بیماری به کام مرگ 

می‌کشانند. 
پزشکیان تصریح کرد: حضور در این اجلاس فرصت مناسبی است که با برخی از 
سران و روسای جمهور منطقه، صادقانه گفتگو کرده و تلاش کنیم که صلح و اعتماد را نه 
تنها در گفتار بلکه در عمل در کشور خود، منطقه و جهان به پایداری و برقراری برسانیم.
رئیس‌جمهور به حضور جمعی از اعضای اتاق بازرگانی، صنایع و معادن ایران و 
فعالان اقتصادی و تجاری در این سفر اشاره کرد و گفت: تجارت ایران و قزاقستان 
درحال حاضر بین ۳۰۰ تا ۴۰۰ میلیون دلار است که بسیار کم است و تلاش می‌کنیم با 
فراهم کردن بسترهای مناسب، این رقم را افزایش دهیم. ایران و این دو کشور در ائتلاف 
های منطقه ای همچون بریکس، شانگهای و اوراسیا حضور مشترک دارند و این بستر 

مناسبی برای گسترش ارتباطات میان کشورهای ماست.

ایران در همه شرایط کنار ونزوئلا می‌ماند
دیروز همچنین در گفت‌وگوی تلفنی رؤسای جمهور ایران و ونزوئلا، دو طرف ضمن 
مرور همکاری‌های دوجانبه، تحولات کارائیب و اقدامات آمریکا را بررسی کردند و بر 

تداوم اتحاد راهبردی و گسترش همکاری‌ها در همه زمینه‌ها تأکید داشتند.
مسعود پزشکیان در این گفت‌و‌گو با تاکید بر اصل اتحاد راهبردی و دوستی پایدار 
میان ایران و ونزوئلا، به پیوند‌های عمیق دو کشور و دو ملت اشاره و خاطرنشان کرد: 
جمهوری اسلامی ایران، ونزوئلا را دوست و متحد واقعی خود می‌داند و در تمامی 

شرایط، به‌ویژه در وضعیت حساس کنونی، از این کشور حمایت می‌کند.
رئیس‌جمهور در ادامه ضمن اعلام پشتیبانی ایران از استقلال، امنیت و ثبات ونزوئلا 

تصریح کرد: تحولات منطقه کارائیب و تحرکات آمریکا را با دقت دنبال و همبستگی 
کامل خود را با دولت و ملت ونزوئلا اعلام می‌کنیم.

پزشکیان همچنین با انتقاد صریح و محکومیت اقدامات غیرقانونی آمریکا در 
منطقه کارائیب تاکید کرد‌: اقدام دولت آمریکا در اعزام ناوگان جنگی به کارائیب و 
سواحل ونزوئلا، به بهانه‌های واهی، اقدامی کاملاً غیرقانونی، ناقض قواعد بین‌المللی و 
بدعتی خطرناک در تهدید صلح و امنیت جهانی است و جمهوری اسلامی ایران آن را 

قاطعانه محکوم می‌کند.
رئیس‌جمهور با تاکید بر آمادگی ایران برای گسترش همه‌جانبه همکاری‌ها با 
ونزوئلا اظهار داشت‌: از حمایت‌های ونزوئلا در عرصه‌های بین‌المللی قدردانی می‌کنیم و 
خود را موظف به پشتیبانی از کشور و ملت دوست و برادر ونزوئلا می‌دانیم. ایران آمادگی 

کامل دارد که همکاری‌ها را در تمامی زمینه‌ها با ونزوئلا توسعه دهد.
پزشکیان با اشاره به نقش اتحاد و اراده ملی ونزوئلایی‌ها در پشت سر گذاشتن 
چالش‌های پیش رو افزود: باور داریم که با اتحاد، یکپارچگی و همبستگی ملت ونزوئلا، 
مشکلات موجود پشت سر گذاشته خواهد شد و هر چه وحدت مردم این کشور بیشتر 
باشد، دشمنان آنان ناامیدتر می‌شوند.رئیس‌جمهور همچنین برای دولت و ملت ونزوئلا 

در سال جدید میلادی، رشد، پیشرفت، صلح و امنیت آرزو کرد.
رئیس‌جمهور ونزوئلا نیز در این گفتگوی تلفنی ضمن قدردانی از حمایت‌های 
همیشگی جمهوری اسلامی ایران از دولت و ملت این کشور اظهار داشت: ملت‌های ما 
همواره متحد بوده‌اند و در طول سالیان متمادی، با ایجاد روابطی مستحکم، توانسته‌اند 

الگویی از روابط دوستانه برای صلح، همکاری و توسعه ارائه دهند.
نیکولاس مادورو با اشاره به تنش‌های اخیر در منطقه کارائیب، اقدامات آمریکا را 
تحریک‌آمیز، غیرضروری و خلاف منشور ملل متحد توصیف کرد و گفت: ادعا‌های 
دروغین آمریکا علیه ملت نجیب ونزوئلا با مخالفت افکار عمومی جهان، حتی در داخل 

آمریکا و همچنین مخالفت قاطع مردم ما روبه‌رو شده است.
وی با تأکید بر اتحاد، انسجام و اراده ملت ونزوئلا برای دفاع از صلح، استقلال و مقابله 
با دروغ‌پردازی‌های آمریکا تصریح کرد‌: اطمینان می‌دهم که ملت ونزوئلا امروز قوی‌تر 
و متحدتر از گذشته است و هر روز برای دستیابی به صلح و پیروزی آماده‌تر می‌شود؛ ما 

مسیر توسعه و پیشرفت را ادامه خواهیم داد.

نباید بی‌جهت برای مردم محدودیت ایجاد کرد
رئیس‌جمهور دیروز همچنین در جلسه هیأت دولت، یکی از لوازم ضروری ارتقای 
بهره‌وری را توجه به بالا بردن مهارت‌های نیروی انسانی عنوان و سازمان اداری و 
استخدامی کشور را موظف کرد که با کمک کارشناسان، محتوای آموزشی متناسب را 
برای ارتقای مهارت‌ها در مشاغل و مسئولیت‌های مختلف، تهیه و در اختیار دستگاه‌ها 

قرار دهند.
در این جلسه علاوه بر طرح و بررسی مسائل و موارد اجرایی توسط اعضا، پزشکیان 
با اشاره به سخنان روز گذشته محمدرضا عارف در نشست »انجمن علوم مدیریت«، 
گفت: یکی از محورهای رشد اقتصادی، توجه جدی به امر بهره‌وری است. یکی از لوازم 

ضروری ارتقای بهره‌وری، توجه به آموزش و ارتقای مهارت‌های نیروی انسانی است.
رئیس‌جمهور همچنین سازمان اداری و استخدامی کشور را موظف کرد که با 

کمک کارشناسان، محتوای آموزشی متناسب را برای ارتقای مهارت‌ها در مشاغل و 
مسئولیت‌های مختلف، تهیه و در اختیار دستگاه‌ها قرار دهند.

در ادامه جلسه، رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت ضمن قدردانی از حضور اعضای 
دولت در دانشگاه‌ها و مراکز علمی به مناسبت روز دانشجو، گزارش مبسوطی نیز از برخی 
مسائل مرتبط با حوزه فرهنگ و نیز حواشی ایجاد شده پیرامون یک رویداد ورزشی 

در جزیره کیش ارائه کرد.
پزشکیان در واکنش به این گزارش، با بیان اینکه نباید کاری کنیم که مردم از نظام 
رانده و ناراضی شوند، افزود: نباید بی‌جهت برای مردم محدودیت ایجاد کرد یا آنها را 
تحت فشار گذاشت؛ هر اقدامی که باعث نارضایتی مردم شود، دقیقا کمک به رژیم 
صهیونیستی است. ما نه تنها موافق ناهنجاری‌ها نیستیم، بلکه مخالف جدی آن هم 

هستیم، اما بحث بر سر نحوه و چگونگی مواجهه با این ناهنجاری‌هاست.
وی تصریح کرد: مردم با انبوه مشکلات اداری و معیشتی مواجه هستند که کسی به 
این مشکلات حساسیتی نشان نمی‌دهد، اما به محض اینکه یک ناهنجاری کوچک در 
جایی مشاهده شود، عده‌ای فریاد »وا اسلاما« سر می‌دهند؛ نباید به جای حل ریشه‌ای 
مسئله به دنبال پاک کردن صورت مسئله باشیم. در عرصه پزشکی گاهی تاکید می‌شود 
که برای برخی دردها نباید مسکن تجویز شود، چرا که نوعی سرپوش گذاشتن بر آن 
عارضه و درد بوده و ممکن است باعث بروز عوارض یا رویدادهای شدیدتر و تلخ‌تر شود.

وزیر ورزش و جوانان نیز گزارشی از موضوع برگزاری مسابقه دو ماراتن در جزیره 
کیش ارائه کرد و گفت: جوسازی‌ها نسبت به این برنامه از قبل شروع شده بود و در عین 
حال فدراسیون مربوطه هم ورودی غیرموجه به موضوع داشت، اما با همه اوصاف، 

وزارت ورزش و منطقه آزاد بیانیه مشترکی در این خصوص منتشر کردند.

مقابله با راهبردهای دشمن نیازمند وحدت و تکیه برمردم است
رئیس‌جمهور ازسوی‌دیگر، گفت: جمهوری اسلامی ایران در برابر ۵ راهبرد اصلی 
طراحی‌شده توسط آمریکا، رژیم صهیونیستی و برخی قدرت‌های غربی ایستاده 
و مقابله با این نقشه‌ها نیازمند وحدت، تعامل با همسایگان و تکیه بر ظرفیت‌های 

مردمی است.
پزشکیان طی سخنانی در »گردهمایی ائمه جمعه« با تشریح شرایط جاری و 
برنامه‌های دشمنان برای تضعیف کشور، بر ضرورت تقویت همبستگی ملی تأکید کرد 
و گفت: جمهوری اسلامی ایران در برابر ۵ راهبرد اصلی طراحی‌شده توسط آمریکا، رژیم 
صهیونیستی و برخی قدرت‌های غربی ایستاده و مقابله با این نقشه‌ها نیازمند وحدت، 

تعامل با همسایگان و تکیه بر ظرفیت‌های مردمی است.
رئیس جمهور با بیان اینکه دشمنان برای به زانو درآوردن جمهوری اسلامی این 
۵ استراتژی را تعریف کرده‌اند، گفت: نخستین راهبرد، وارد کردن فشارهای گسترده 

برای ایجاد ناتوانی در دسترسی ایران به منابع مالی و مبادلات اقتصادی است.
پزشکیان تضعیف اقتصادی کشور و ایجاد نارضایتی اجتماعی را دومین و سومین 
محور برنامه دشمنان دانست و افزود: هدف آنها این است که با گسترش مشکلات، مردم 

به خیابان‌ها آمده و زمینه بی‌ثباتی فراهم شود.
رئیس جمهور با اشاره به اینکه ترور سران نظام چهارمین محور طراحی‌شده 
دشمنان است، گفت: آنها تصور می‌کنند جمهوری اسلامی بر اشخاص متکی است و 

اگر مسئولان آسیب ببینند، کشور دچار هرج و مرج خواهد شد.
پزشکیان همچنین ایران‌هراسی و بسیج‌ کشورهای همسایه علیه ایران را پنجمین 
بخش این برنامه برشمرد و تأکید کرد: سیاست قطعی جمهوری اسلامی، گسترش 

روابط صمیمی با کشورهای همسایه است.
رئیس جمهور با انتقاد از برخی فضاسازی‌ها در رسانه‌ها علیه کشورهای عربی 
گفت: تخریب کشورهای منطقه ـ حتی اگر انتقادهایی وجود داشته باشد ـ آب ریختن 
به آسیاب دشمن است. آنها می‌خواهند بین ما و کشورهای اسلامی منطقه شکاف 
ایجاد کنند. پزشکیان با اشاره به حوادث جنگ »۱۲ روزه« اخیر و تهدیدهای امنیتی 
مطرح‌شده، اظهار داشت: در آن شرایط تصور دشمن این بود که اگر مسئولان کشور در 
خطر قرار بگیرند، جمهوری اسلامی فرو می‌پاشد؛ اما لطف الهی شامل حال ما شد و از 

آن وضعیت عبور کردیم.
رئیس جمهور با بیان اینکه دغدغه‌اش در آن روزها نه شهادت شخصی، بلکه 
سرنوشت کشور بوده، افزود: بلافاصله پس از بازگشت از جلسه مورد هدف قرار گرفته 
شورای امنیت، در جلسه دولت، اختیارات خود را به استانداران تفویض کردم تا در هر 

صورت روند اداره کشور بدون اختلال ادامه یابد.

 توئیت صادق زیباکلام درباره پرونده فوت 
خسرو علیکردی، وکیل دادگستری و مدافع خانواده 
جان‌باختگان اعتراضات ۱۴۰۱، بار دیگر ضعف 
اطلاع‌رسانی رسمی و ابهام در پرونده را برجسته و 
پرسش‌هایی را درباره حقوق خانواده او در دسترسی 
به مدارک پرونده مطرح کرده است. به گزارش 
رویداد 24، خبر درگذشت خسرو علیکردی، وکیل 
دادگستری، در روز‌های اخیر از سطح یک خبر 
معمولی فراتر رفت و به یکی از موضوعات پرواکنش 
در شبکه‌های اجتماعی تبدیل شد. روایت‌های 
مختلف، گمانه‌زنی‌ها و پرسش‌هایی که در فضای 
مجازی شکل گرفت، باعث شد این موضوع به‌تدریج 
وارد فضای رسانه‌ای و سیاسی شود و واکنش‌هایی را از 

سوی چهره‌های شناخته‌شده به دنبال داشته باشد.

خسرو علیکردی کیست؟
خسرو علیکردی از وکلای شناخته‌شده 
دادگستری در مشهد بود که در سال‌های اخیر 
وکالت برخی پرونده‌های حساس را بر عهده داشت و 
به‌ویژه به‌عنوان یکی از وکلای مرتبط با خانواده‌های 
جان‌باختگان اعتراضات سال ۱۴۰۱ شناخته می‌شد. 
در روایت‌های منتشرشده در فضای مجازی، ادعا‌هایی 
درباره مشکوک بودن مرگ او ارتباطاش با فعالیت‌های 
حقوق بشری وی مطرح شده، ادعا‌هایی که رویداد۲۴ 
قادر به تایید یا رد آن نیست. گفتنی است، تاکنون 
هیچ اطلاعیه رسمی از سوی نهاد‌های مسئول درباره 

صحت یا سقم این روایت‌ها منتشر نشده است.
البته معاون امنیتی و انتظامی استاندار خراسان 
رضوی اعام کرد که علت فوت آقای »خسرو 
علی‌کردی« وکیل پایه یک دادگستری و فعال 
سیاسی، بر اساس اعلام و تأیید پزشکی قانونی سکته 

قلبی بوده است.

ابهامات موجود در این پرونده
در ساعات اولیه انتشار خبر، کاربران شبکه‌های 
اجتماعی با انتشار روایت‌های غیررسمی و بعضاً 
متناقض، درباره جزئیات فوت این وکیل دادگستری 
پرسش‌هایی را مطرح کردند. همزمان، برخی فعالان 
مدنی و حقوقی با تأکید بر ضرورت شفافیت در 
اطلاع‌رسانی، خواستار انتشار توضیحات دقیق‌تر از 
سوی نهاد‌های رسمی شدند. برخی اتفاقات مثل 
ویدئوی پایین کشیدن بنر مراسم سوگواری و ادعای 
دزدیده شدن دوربین‌های مدار بسته دفتر او به 

ابهامات این پرونده دامن زده است.

مطالبه شفافیت
در ادامه همین فضا، صادق زیباکلام، فعال 
سیاسی، با انتشار توییتی خطاب به مسعود پزشکیان، 
خواستار تشکیل یک هیئت مستقل برای رسیدگی 
به فوت خسرو علیکردی و ارائه گزارشی رسمی از 
سوی نهاد‌های مسئول شد. او در این پیام تأکید کرد 
که چنین اقدامی می‌تواند به آرام شدن افکار عمومی 

کمک کند و از گسترش شایعات جلوگیری کند. 
زیباکلام با لحن کنایه‌دار خطاب به رئیس‌جمهور 
نوشت: »جناب پزشکیان بزرگوار با سلام و عرض 
ادب، جای دوری نمی‌رفت اگر به احترام افکار عمومی 
یک هیئت مستقل را مامور رسیدگی به فوت مرحوم 
دکتر علیکردی میکردید. یا از وزیر محترم اطلاعات 
در کابینه تان می‌خواتسید گزارشی تهیه میکردند. 
اینکه دیگر مذاکره با آمریکا نبود که جنابعالی کاره‌ای 

نباشید.«
پیش از آن هم علی شریفی‌زارچی، استاد دانشگاه، 
در پیامی اعلام کرد خانواده علیکردی خواهان 
دسترسی به تصاویر دوربین‌های مداربسته محل 
کار او هستند و این مطالبه را به‌عنوان بخشی از حق 
طبیعی خانواده برای دانستن واقعیت مطرح کرد. 
این اظهارنظر نیز به بازتاب گسترده‌تر موضوع در 
فضای عمومی انجامید و بحث‌هایی را درباره حدود 
دسترسی خانواده‌ها به مستندات پرونده‌ها در چنین 

مواردی برجسته کرد.
او نوشته بود: »خانواده وکیل خسرو علیکردی 
خواهان در اختیار داشتن تصاویر ۱۶ دوربین 
مداربسته دفتر او هستند، اگر شهامت دارید و راست 
می‌گویید، این تصاویر را بلافاصله در اختیار خانواده 

اش قرار دهید.«
این ماجرا واکنش‌های دیگری هم داشت، مثلا 
بهرام پارسایی، نمایده پیشین مجلس در واکنش 
به پایین کشیده شدن بنر مراسم سوگواری خسرو 
علیکردی نوشت: »چه پاسخی به شهدا دارند آنها 

که بین فرزندان شهیدان تبعیض قائل می‌شوند؟«

جای خالی بررسی و روایت رسمی
در مجموع، آنچه تاکنون این پرونده را به یک 
موضوع عمومی تبدیل کرده، نه انتشار اطلاعات 
رسمی روشن درباره علت فوت، بلکه شکل‌گیری 
پیوسته موجی از پرسش‌ها، مطالبه‌گری و 
واکنش‌های سیاسی و اجتماعی بوده است. در 
فضای کنونی، نبود روایت رسمی و جامع از سوی 
مراجع ذی‌ربط، زمینه‌ساز ادامه گمانه‌زنی‌ها و 
افزایش حساسیت افکار عمومی شده است. در چنین 
شرایطی، بسیاری از ناظران معتقدند اطلاع‌رسانی 
دقیق، به‌موقع و شفاف می‌تواند از شکل‌گیری 
روایت‌های غیررسمی و تشدید بی‌اعتمادی 

جلوگیری کند.

گزارشگزارش

پزشکیان پیش از عزیمت به آستانه:

سفر به قزاقستان بستری برای تعمیق روابط دو کشور است
آیا یک هیات مستقل پرونده مرگ خسرو علیکردی را بررسی می‌کند؟

ابهامات فوت وکیل مشهدی


